
OTVORENI SEMINAR

Šta?

Nijedan menadžer, bio on diplomirani ekonomista, inženjer ili lekar, ne može pobeći 

od prava. Makar i da menadžeri nisu toga uvek svesni, svaki potez koji povuku dobija 

pravnu formu i nosi pravne i ekonomske posledice. Ovaj seminar nudi menadžerima 

osnovno znanje iz ugovornog, radnog i korporativnog prava, oblasti s kojima se 

najčešće sreću, i trebalo bi da im pomogne da se osećaju sigurnije u donošenju i 

sprovođenju poslovnih odluka.

Kako?

Polaznici će se upoznati sa osnovama prava za menadžere ili će svoje dotadašnje 

znanje proširiti na spoju teorije i prakse, i to na konkretnim primerima, uz korisne 

savete za svakodnevno poslovanje.

Ko?

Seminar je namenjen menadžerima koji nisu pravnici po obrazovanju, a svakodnevno 

stupaju u pravne odnose prilikom obavljanja svog posla.

Zašto?

Polaznici će naučiti osnove prava iz oblasti s kojima najčešće dolaze u dodir u sva­

kodnevnim aktivnostima i to u meri neophodnoj za nesmetano obavljanje posla.

Gde?

Hotel	„Meǎavnik”,	Drvengrad,	Mokra	Gora.

Kada?

23. i 24. april

Koliko?

49.000	din	+	PDV	
(U cenu su uračunati troškovi smeštaja u jednokrevetnoj sobi na bazi punog pansiona, 

uz korišćenje pratećih hotelskih sadržaja, angažovanje predavača i radni materijal.)

PRAVO	ZA	MENADŽERE

... DA POSLUJEMO PO ZAKONU

Savladajte osnove iz oblasti prava s kojima se najčešće susrećete 

u svakodnevnom poslovanju i postanite svesni pravnog značaja 

i posledica menadžerskih odluka.

Profesor dr Milan Parivodić je advokat, bivši mini­

star za ekonomske odnose sa inostranstvom, koordi­

nator Ministarstva inansija i savetnik premijera za 

ekonomiju i pravo. Na Pravnom fakultetu u Beogradu 

predavao	je	građansko	pravo	1991–2004,	tvorac	je	

više od deset zakona i zakonskih predloga i autor 

dve knjige iz međunarodnog trgovinskog prava i 

velikog broja članaka u međunarodnim i domaćim 

časopisima. Zastupa i savetuje mnoge inostrane i 

domaće kompanije.

Ǝlan	je	UO	Vojvođanske	banke	i	Odbora	za	evropske	

integracije	Vlade	Republike	Srbije.
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